
Client: Sunday Times

Agency: Panelbase

Universe: Adults resident in GB

Methodology: Online 

Sample size: 2033 (1021 Scotland, 1012 England & Wales). Combined results weighted to be GB-rep population size.

Fieldwork dates: 14 - 21 May 2019

Weighting: All the results were weighted by age, sex, region, and 2017 Westminster election results and voters in 

England and Wales were weighted by EU referendum vote. In Scotland, results were also weighted by 2014 

independence referendum and country of birth. 

Further enquiries: ivor.knox@panelbase.com



CON LAB LIB 

DEM

Remain Leave Did not 

vote

Male x 

16-34

Male x 

35-54

Male x 

55+

Female 

x 16-34

Female 

x 35-54

Female 

x 55

ABC1 C2DE

2033 727 684 126 856 925 252 292 342 356 287 349 405 1104 929

(2033) (543) (558) (107) (981) (814) (238) (292) (337) (355) (301) (358) (388) (1032) (1001)

1409 540 538 92 666 656 86 211 246 275 177 220 278 813 595

(1453) (419) (437) (83) (785) (599) (69) (210) (252) (274) (201) (231) (283) (791) (662)

380 248 64 7 26 346 8 34 46 142 7 44 108 222 158

27% 46% 12% 8% 4% 53% 9% 16% 19% 52% 4% 20% 39% 27% 26%

314 6 264 4 193 80 41 69 61 23 69 55 38 175 139

22% 1% 49% 5% 29% 12% 48% 33% 25% 8% 39% 25% 14% 22% 23%

190 39 72 62 154 19 17 32 44 34 18 38 25 136 54

13% 7% 13% 67% 23% 3% 20% 15% 18% 12% 10% 17% 9% 17% 9%

157 144 7 2 77 75 5 29 24 22 22 17 43 94 63

11% 27% 1% 2% 12% 11% 5% 14% 10% 8% 12% 8% 15% 12% 11%

94 4 57 9 66 22 6 18 20 13 15 18 8 55 40

7% <1% 11% 9% 10% 3% 7% 8% 8% 5% 9% 8% 3% 7% 7%

45 0 4 0 35 8 2 9 8 7 6 8 6 22 23

3% <1% <1% <1% 5% 1% 2% 4% 3% 3% 3% 4% 2% 3% 4%

40 23 12 4 35 5 0 2 17 6 2 6 7 24 16

3% 4% 2% 4% 5% <1% 0 <1% 7% 2% 1% 3% 2% 3% 3%

39 19 9 0 2 35 2 7 7 6 3 7 9 9 30

3% 3% 2% <1% <1% 5% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 3% 1% 5%

14 2 7 2 6 8 0 1 4 2 2 4 2 8 6

<1% <1% 1% 2% <1% 1% <1% <1% 2% <1% 1% 2% <1% <1% 1%

2 2 0 0 2 0 0 0 0 2 0 0 0 2 0

<1% <1% 0 0 <1% <1% 0 <1% 0 <1% 0 0 <1% <1% <1%

111 44 42 1 55 51 6 11 15 16 28 17 25 59 53

8% 8% 8% 1% 8% 8% 7% 5% 6% 6% 16% 8% 9% 7% 9%

21 8 0 0 15 6 0 0 0 2 6 6 7 7 14

1% 2% 0 0 2% <1% 0 0 <1% <1% 3% 3% 3% <1% 2%

1274 485 496 91 594 599 80 199 231 255 144 198 245 745 528

(1326) (373) (405) (76) (708) (554) (64) (202) (238) (260) (171) (204) (249) (723) (603)

380 248 64 7 26 346 8 34 46 142 7 44 108 222 158

30% 51% 13% 8% 4% 58% 10% 17% 20% 56% 5% 22% 44% 30% 30%

314 6 264 4 193 80 41 69 61 23 69 55 38 175 139

25% 1% 53% 5% 33% 13% 51% 34% 26% 9% 48% 28% 16% 24% 26%

190 39 72 62 154 19 17 32 44 34 18 38 25 136 54

15% 8% 15% 68% 26% 3% 22% 16% 19% 13% 12% 19% 10% 18% 10%

157 144 7 2 77 75 5 29 24 22 22 17 43 94 63

12% 30% 1% 2% 13% 13% 6% 15% 10% 9% 15% 9% 17% 13% 12%

94 4 57 9 66 22 6 18 20 13 15 18 8 55 40

7% <1% 12% 9% 11% 4% 7% 9% 9% 5% 11% 9% 3% 7% 7%

45 0 4 0 35 8 2 9 8 7 6 8 6 22 23

4% <1% <1% <1% 6% 1% 2% 4% 4% 3% 4% 4% 3% 3% 4%

40 23 12 4 35 5 0 2 17 6 2 6 7 24 16

3% 5% 2% 4% 6% <1% 0 <1% 7% 2% 2% 3% 3% 3% 3%

39 19 9 0 2 35 2 7 7 6 3 7 9 9 30

3% 4% 2% <1% <1% 6% 2% 4% 3% 2% 2% 4% 4% 1% 6%

14 2 7 2 6 8 0 1 4 2 2 4 2 8 6

1% <1% 1% 2% <1% 1% <1% <1% 2% <1% 1% 2% <1% 1% 1%

Total

2016 EU Referendum Gender X Age S4. SEG2017 WestminsterBase: 2,033 Total

Change UK 

Change UK 

UKIP

Other

Would not vote

Don’t Know/ Not sure

Prefer not to say

Elections to the EU Parliament 

are scheduled to take place on 

Thursday May 23rd – who do 

you intend to vote for? (8-10 

at Q10a)

Likely voters

The Brexit Party

Labour

Liberal Democrat

Conservative

Green

SNP

Other

Elections to the EU Parliament 

are scheduled to take place on 

Thursday May 23rd – who do 

you intend to vote for? (8-10 

at Q10a; excluding undecided)

Likely voters excluding 

undecided

The Brexit Party

Labour

Liberal Democrat

Conservative

Green

SNP

UKIP



CON LAB LIB 

DEM

Remain Leave Did not 

vote

Male x 

16-34

Male x 

35-54

Male x 

55+

Female 

x 16-34

Female 

x 35-54

Female 

x 55

ABC1 C2DE

2033 727 684 126 856 925 252 292 342 356 287 349 405 1104 929

(2033) (543) (558) (107) (981) (814) (238) (292) (337) (355) (301) (358) (388) (1032) (1001)

Total

2016 EU Referendum Gender X Age S4. SEG2017 WestminsterBase: 2,033 Total

1595 623 603 113 741 756 97 229 271 316 199 247 331 909 686

(1614) (476) (484) (98) (852) (673) (89) (224) (275) (312) (219) (259) (323) (866) (748)

431 13 359 6 262 115 54 84 90 52 89 65 50 233 198

27% 2% 60% 5% 35% 15% 56% 37% 33% 16% 45% 26% 15% 26% 29%

290 275 8 3 121 165 5 36 50 70 28 23 84 178 112

18% 44% 1% 2% 16% 22% 5% 16% 18% 22% 14% 9% 25% 20% 16%

256 162 42 5 7 242 8 27 26 98 3 34 69 147 109

16% 26% 7% 5% <1% 32% 8% 12% 9% 31% 1% 14% 21% 16% 16%

185 30 62 78 138 32 15 34 40 35 21 34 22 127 59

12% 5% 10% 69% 19% 4% 16% 15% 15% 11% 11% 14% 7% 14% 9%

72 4 39 9 54 19 0 13 18 6 11 16 9 45 27

5% <1% 6% 8% 7% 2% <1% 6% 7% 2% 6% 6% 3% 5% 4%

50 25 13 2 32 18 0 3 14 10 7 8 9 30 20

3% 4% 2% 2% 4% 2% 0 1% 5% 3% 3% 3% 3% 3% 3%

49 0 3 0 36 10 3 8 9 9 7 9 7 23 26

3% 0 <1% <1% 5% 1% 3% 4% 3% 3% 3% 4% 2% 3% 4%

42 14 14 2 7 33 2 9 8 6 4 11 5 15 27

3% 2% 2% 2% <1% 4% 2% 4% 3% 2% 2% 4% 1% 2% 4%

4 0 2 0 3 0 0 0 0 2 0 2 0 3 0

<1% 0 <1% 0 <1% <1% 0 0 0 <1% 0 <1% 0 <1% <1%

2 0 2 0 0 2 0 0 0 2 0 0 0 0 2

<1% 0 <1% 0 0 <1% 0 0 0 <1% 0 0 0 0 <1%

189 90 59 8 69 112 8 14 17 25 22 40 71 94 94

12% 14% 10% 7% 9% 15% 8% 6% 6% 8% 11% 16% 22% 10% 14%

24 10 0 0 12 10 2 0 0 4 8 6 6 12 12

2% 2% <1% 0 2% 1% 2% <1% <1% 1% 4% 2% 2% 1% 2%

1380 523 542 105 660 633 87 215 254 285 170 201 253 802 578

(1435) (411) (436) (88) (768) (590) (77) (209) (260) (289) (195) (218) (262) (777) (658)

431 13 359 6 262 115 54 84 90 52 89 65 50 233 198

31% 2% 66% 6% 40% 18% 62% 39% 35% 18% 52% 32% 20% 29% 34%

290 275 8 3 121 165 5 36 50 70 28 23 84 178 112

21% 53% 1% 3% 18% 26% 5% 17% 20% 24% 16% 12% 33% 22% 19%

256 162 42 5 7 242 8 27 26 98 3 34 69 147 109

19% 31% 8% 5% 1% 38% 9% 13% 10% 34% 2% 17% 27% 18% 19%

185 30 62 78 138 32 15 34 40 35 21 34 22 127 59

13% 6% 11% 74% 21% 5% 18% 16% 16% 12% 12% 17% 8% 16% 10%

72 4 39 9 54 19 0 13 18 6 11 16 9 45 27

5% <1% 7% 8% 8% 3% <1% 6% 7% 2% 7% 8% 3% 6% 5%

50 25 13 2 32 18 0 3 14 10 7 8 9 30 20

4% 5% 2% 2% 5% 3% 0 1% 6% 3% 4% 4% 4% 4% 3%

49 0 3 0 36 10 3 8 9 9 7 9 7 23 26

4% 0 <1% <1% 5% 2% 3% 4% 4% 3% 4% 4% 3% 3% 5%

42 14 14 2 7 33 2 9 8 6 4 11 5 15 27

3% 3% 3% 2% 1% 5% 3% 4% 3% 2% 3% 5% 2% 2% 5%

4 0 2 0 3 0 0 0 0 2 0 2 0 3 0

<1% 0 <1% 0 <1% <1% 0 0 0 <1% 0 <1% 0 <1% <1%

Q3. Who would you vote for if 

a UK Parliamentary Election 

took place tomorrow? (8-10 at 

Q2; excluding undecided)

Likely voters excluding 

undecided

Labour

Conservative

The Brexit Party

Q3. Who would you vote for if 

a UK Parliamentary Election 

took place tomorrow? (8-10 at 

Q2)

Likely voters

Labour

Conservative

The Brexit Party

Liberal Democrat

Green

Change UK

SNP

Liberal Democrat

Green

Change UK

SNP

UKIP

Other

UKIP

Other

Would not vote

Don’t Know/ Not sure

Prefer not to say



CON LAB LIB 

DEM

Remain Leave Did not 

vote

Male x 

16-34

Male x 

35-54

Male x 

55+

Female 

x 16-34

Female 

x 35-54

Female 

x 55

ABC1 C2DE

2033 727 684 126 856 925 252 292 342 356 287 349 405 1104 929

(2033) (543) (558) (107) (981) (814) (238) (292) (337) (355) (301) (358) (388) (1032) (1001)

Total

2016 EU Referendum Gender X Age S4. SEG2017 WestminsterBase: 2,033 Total

1619 616 590 111 757 754 109 228 293 314 214 253 315 926 693

(1651) (480) (476) (98) (877) (678) (96) (228) (288) (312) (236) (269) (316) (890) (761)

843 179 409 94 681 88 74 154 175 109 153 142 109 511 332

52% 29% 69% 85% 90% 12% 69% 68% 60% 35% 71% 56% 34% 55% 48%

722 411 171 15 50 646 26 68 110 203 54 100 187 384 338

45% 67% 29% 14% 7% 86% 24% 30% 38% 65% 25% 40% 59% 41% 49%

54 27 10 2 26 20 8 6 8 2 8 10 19 31 23

3% 4% 2% 2% 3% 3% 7% 3% 3% <1% 4% 4% 6% 3% 3%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

<1% <1% 0 0 0 <1% <1% 0 0 <1% 0 0 <1% <1% <1%

1565 590 580 109 731 734 100 222 284 312 206 242 296 895 670

(1603) (461) (468) (97) (855) (661) (87) (223) (282) (308) (227) (261) (300) (862) (741)

843 179 409 94 681 88 74 154 175 109 153 142 109 511 332

54% 30% 71% 86% 93% 12% 74% 70% 61% 35% 74% 59% 37% 57% 50%

722 411 171 15 50 646 26 68 110 203 54 100 187 384 338

46% 70% 29% 14% 7% 88% 26% 30% 39% 65% 26% 41% 63% 43% 50%

Likely voters excluding 

undecided

Likely votersQ8b. How would you vote if 

another EU Referendum took 

place tomorrow? (8-10 at Q8a) The UK should remain in the 

EU

The UK should leave the EU

Don't know

Would not vote

Q8b. How would you vote if 

another EU Referendum took 

place tomorrow? (8-10 at Q8a; 

excluding undecided) The UK should remain in the 

EU

The UK should leave the EU


